

Smernica č.4/2016 schválená VV SSTZ dňa 9.8.2016 s účinnosťou od 1.10.2016

Pravidlá kontroly a kontrolných opatrení pre ÚTM

Vydané VV SSTZ s platnosťou od 1.10.2016

Vzhľadom na dlhodobu pretrvávajúcu zlú situáciu v tréningovom procese v kluboch a zvlášť v kluboch podporovaných zo strany SSTZ (ÚTM), VV SSTZ zavádza od sezóny 2016/2017 nasledovný systém kontrol a postihov za nedodržanie platných smerníc a nariadení:

VV vydá zoznam oprávnených osôb, ktoré môžu kedykoľvek z vlastnej iniciatívy, alebo z poverenia VV SSTZ, alebo predsedu KŠR vykonať kontrolu tréningového procesu v ľubovoľnom ÚTM. Tieto osoby majú právo vstupu do tréningových priestorov ÚTM, k čomu sa ÚTM zaviažu pri podpise zmluvy o podpore. Kontroly budú zamerané na dodržiavanie tréningových plánov, najmä na kontrolu pravdivosti vykazovania prítomnosti hráčov na tréningovom procese. V prípade, že aktuálny čas alebo miesto tréningu sa oproti schválenému tréningovému plánu zmení, je povinný zástupca ÚTM (tréner, funkcionár klubu) takúto zmenu bezodkladne oznámiť na sekretariát SSTZ na e-mail sstz4@sstz.sk. Pokiaľ takáto zmena nebude nahlásená, bude sa považovať neprítomnosť hráča na tréningu v pôvodne nahlásenom termíne alebo na pôvodne nahlásenom mieste tréningu za nedostatok.

Za účelom efektívnej kontroly sú tréneri povinní vyznačiť prítomnosť hráča na tréningu na začiatku tréningu do prezenčnej listiny, ktorej vzor je uvedený v prílohe 1. V prípade, ak nebude v momente príchodu kontroly do tréningového priestoru tréner schopný dokladovať vyplnenú prezenčnú listinu a na tréningu bude chýbať čo i len jeden hráč z akéhokoľvek dôvodu, bude sa to považovať za nedostatok. Takisto ak bude prezenčná listina vyplnená nepravdivo čo i len v jednom mene, bude sa to považovať za nedostatok.

Uvedené opatrenia sa týkajú tých hráčov ÚTM, ktorí boli v danom období zaradení do výpočtu podpory ÚTM resp. individuálnej podpory.

Prezenčná listina má 4-týždňový formát. Na konci každého 4-týždňového obdobia, ktoré nadväzuje na predchádzajúce 4-týždenné obdobie, zašle tréner e-mailom kópiu ním podpísanej prezenčnej listinu na adresu : sstz4@sstz.sk

Postihy:

Pri zistení nedostatku sa bude krátiť finančný príspevok pre daný ÚTM na nasledovný polrok takto:

- pri prvom zistení nedostatku o 5%
- pri druhom zistení nedostatku o 20%
- pri treťom zistení nedostatku o 50%
- pri štvrtom zistení nedostatku o 100%

V každom prípade je za nedostatky zistené v tréningovom procese zodpovedný ÚTM a to aj v prípade ak sa zistí nedostatok podľa smernice pre ÚTM čl. 7.2., ak hráčovi bola udelená výnimka trénovať mimo sídla ÚTM.

Príloha 1 - tlačivo Prezenčná listina a pravidlá jej vyplňovania

